ゴンチャらしい味わいを、ひんやり贅沢なデザート感覚でシャリッと、ごほうび。「ジェラッティー」が新登場! レギュラーメニューに仲間入りして7月3日(木)より販売

株式会社ゴンチャ ジャパン (本社:東京都港区、代表取締役社長:角田淳、以下ゴンチャ)は、2025年7月3日 (木)より、新たなメニューカテゴリーとして、「ジェラッティー (GELATEA)」を販売します。



「ジェラッティー」は、黒糖ミルクティーやフルーツティー、フルーツビネガーといったゴンチャならではの味わいをシャリシャリ食感の冷たいデザート感覚で楽しむ、新たなお茶のラインナップです。2025年7月3日(木)から、レギュラーメニューとして全国のゴンチャ店舗で販売します。

ひんやりさわやかで、満足感も味わえる1杯は、ちょっぴり贅沢したいときにもおすすめ。お好みのトッピングを合わせれば、楽しみ方がさらに広がります。個性豊かな3種類をご用意していますので、ぜひ飲み比べてみてください。

なお、この度の商品展開の見直しに伴い、「チョコレート フローズン」「マンゴー阿里山 フローズンティー」「抹茶 フローズンティー」は2025年7月2日(水)をもって終売いたします。これまでご愛顧いただきましてありがとうございました。

ゴンチャはこれからも、お客様の日常にHappinessを届ける体験を提供し、「新しいティーカルチャー」の創造を目指してまいります。

【商品情報】

■ 黒糖ブラック ジェラッティー

ゴンチャの代名詞・黒糖ミルクティーを、シャリッと冷たいデザート感覚で楽しむ、 贅沢な 1 杯。ゴンチャオリジナルの黒糖シロップとふくよかな「ブラック ミルクティー」で、コクと深みのある味わいに仕上げました。ミルクフォームをトッピングすれば、より濃厚でまろやかなテイストに。





■ ざくろ&ストロベリー アールグレイ ジェラッティー

柑橘の香りがさわやかな「アールグレイティー」の華やかな風味、ぷるぷるのざくろ酢ゼリーの酸味、つぶつぶのストロベリーソースの甘みが織りなす、味わいのコントラストを楽しめます。

※ ドリンクにはこんにゃくゼリーが含まれています。



■ マンゴーピーチ阿里山 ジェラッティー

フルーツと相性のよい「阿里山ウーロンティー」に、マンゴーソースと黄桃ソースを合わせました。マンゴーの芳醇な甘みと黄桃のほどよい酸味が心地よく広がります。 ナタデココやアロエをトッピングすれば、食感のハーモニーが楽しい1杯に。

※ 生のマンゴーを使用しているためマンゴーの皮や繊維が残る場合がございます。 お召し上がりいただいても健康に影響はございません。



サイズ/販売価格 黒糖ブラック ジェラッティー(FROZEN/M) 620 円

ざくろ&ストロベリー アールグレイ ジェラッティー (FROZEN/M) 620円

マンゴーピーチ阿里山 ジェラッティー(FROZEN/M) 650円

※ 記載価格はすべて税込み

● 販売店舗 国内ゴンチャ全店

● **発売日** 2025 年 7 月 3 日(木)

● カスタマイズ 甘さ・氷の量は選択できません

「黒糖ブラック ジェラッティー」「マンゴーピーチ阿里山 ジェラッティー」の追加トッピ

ングは3つまで可能

「ざくろ&ストロベリー アールグレイ ジェラッティー」の追加トッピングは2つまで可能

● 公式 WEB サイト https://www.gongcha.co.jp/gelatea/

ゴンチャについて

「ゴンチャ(Gong cha)」は、世界で 2,100 店以上展開する台湾発祥のグローバルティーカフェです。上質な茶葉を使用し、抽出時の湯温や抽出時間にこだわり、店舗で丁寧にティーを淹れています。人気のミルクティーをはじめ、茶葉本来の味わいと香りにこだわった上質なティーメニューの数々を、気分に合わせたカスタマイズでカジュアルにお楽しみいただけます。

■会社概要

社 名 : 株式会社ゴンチャ ジャパン 代 表 者 : 代表取締役社長 角田 淳

本社所在地 : 東京都港区新橋4-11-1 A-PLACE新橋6階

設 立 日: 2015年3月25日

業務内容: ティーカフェ事業の運営(商品開発、直営店・FC店運営)

U R L: https://www.gongcha.co.jp

※ 本リリースの内容は予告なく変更される場合があります。

※ 画像は全てイメージです。

